证券代码: 002858 证券简称: 力盛体育 公告编号: 2025-059

力盛云动(上海)体育科技股份有限公司

关于悦动天下完成 2024 年度业绩补偿的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

力盛云动(上海)体育科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年12月以自有资金17,700.00万元受让杭州峻石企业管理咨询合伙企业(有限合伙)持有深圳市悦动天下科技有限公司(以下简称"悦动天下")25.00%的股份,并与交易对方签署《股权转让协议》。根据《股权转让协议》,交易各方同意,悦动天下在2022年度、2023年度、2024年度(以下简称"业绩承诺期")净利润(以扣除非经常性损益前后孰低者为准)分别不低于1,850万元、2,850万元、5,300万元。同时约定若悦动天下未达到相应年度约定的业绩承诺目标时,由悦动天下实际控制人向公司进行业绩承诺补偿和支付违约金的情形。具体内容详见公司2021年12月23日在巨潮资讯网披露的《关于购买悦动天下部分股权的公告》(公告编号:2021-084)。

根据深圳堂堂会计师事务所于 2025 年 5 月 7 日出具的《深圳市悦动天下科技有限公司 2024 年度财务报表之审计报告》(堂堂审字[2025]029 号),同时,依据深圳堂堂会计师事务所于 2025 年 6 月 12 日出具的《关于深圳市悦动天下科技有限公司业绩承诺完成情况的鉴证报告》(堂堂专审字[2025]11 号),业绩承诺方未完成 2024 年度的业绩承诺。依照《股权转让协议》,悦动天下公司未达到约定的 2024 年度业绩承诺目标,由悦动天下公司实际控制人胡茂伟按(当年承诺净利润-当年实现净利润)*25%计算应补偿金额,对公司进行现金补偿,并支付应补偿金额 15%的违约金。具体内容详见《关于参股公司深圳市悦动天下科技有限公司 2024 年度业绩承诺完成情况的公告》(公告编号: 2025-049)。

根据《股权转让协议》相关约定,当业绩赔偿及违约责任触发时,悦动天下实际控制人承担《股权转让协议》项下其应承担的全部违约责任和赔偿责任,应

以其所持悦动天下全部股权 24.1916%股权的公允价值为限,公允价值按照公司和实际控制人共同认可有证券从业资质的评估机构针对实际控制人所持有的悦动天下股权的评估值来计算,实际控制人可选择向公司转让同等价值的股权折抵业绩补偿款,如超出该等范围的金额实际控制人则无需承担。

为督促并保障业绩承诺方切实履行业绩承诺补偿义务,综合考量业绩承诺方现金支付能力以及悦动天下长期健康发展,各方经友好磋商,并根据坤元资产评估有限公司于2025年4月22日出具的坤元评报[2025]378号资产评估说明,公司于近日与胡茂伟、深圳市伟粤投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"深圳伟粤")、悦动天下在深圳签署了《业绩补偿协议书》,因胡茂伟通过深圳伟粤间接持有悦动天下投权,故相关各方约定由深圳伟粤向公司转让其持有的悦动天下24.1916%的股权,以折抵胡茂伟应承担的《股权转让协议》项下2024年度业绩补偿及违约金。

截至本公告披露日,补偿股权已完成过户登记办理及工商变更,公司持有悦动天下49.1916%股权。至此,业绩承诺方已遵照《股权转让协议》约定履行完毕2024年度业绩承诺补偿义务。公司将积极推动悦动天下业务发展,持续维护公司及全体股东的利益。

特此公告。

力盛云动(上海)体育科技股份有限公司

董事会

二〇二五年七月三十一日